«Правила дорожные детям знать положено».

Ежегодно в начале учебного года во Дворце «Янтарь» проходит обучение детей Правилам Дорожного Движения, вот и в этом году мероприятия проходили с 10 сентября по 17 октября, охвачено более четырехсот учащихся первого года обучения. За это время ребята не только оживили в памяти правила дорожного движения, но и узнали много нового и интересного. Особое внимание уделялось вопросам детского дорожно - транспортного травматизма и занятия были направлены на предупреждение аварий с участием несовершеннолетних детей. Самое главное донести до ребенка информацию доступно и интересно, для этого использовалось много наглядного материала и дорожной атрибутики. На занятия педагог приходил элементами формы дорожного – патрульного инспектора, это сразу детей настораживало и концентрировало внимание. Учащиеся с удовольствием играли, примеряя на себя роли водителей, пешеходов и регулировщика. Ребята разбирали дорожнотранспортные ситуации, изучали дорожные знаки и применяли их в индивидуальных заданиях, разбирали безопасный маршрут « Дом – Дворец –Дом».

Мероприятия, посвященные Правилам дорожного Движения всегда актуальны и наша задача - воспитать из сегодняшних учащихся грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения. Очень хорошо, что проводятся такие полезные мероприятия, которые учат детей культуре поведения на улице, и как, следствие, на дорогах станет меньше нарушений, аварий и несчастных случаев.

Материал подготовила педагог – организатор Попова С.Д.